

Az első országos közösségünnep megnyitója Mágocson



Díjátadó



A furfangos lány című magyar népmesét Varga Zsombor, a Mágocsi Amatőr Színhátszóló Társulat tagja adta elő.



Csajkovszkij Régi francia dalát Gazda Inez szaxofonon adta elő, zongorán kísérte Tálász Zsolt.



Veres Péter Még nem mehetek el innen című versét Illés Dóra adta elő.



Kárpáti Árpád, Dr. Arapovics Mária, Dr. Tüske László



Dr. Tüske László, az Országos Széchényi Könyvtár főigazgatója



A megnyitó közönsége



Dr. Arapovics Mária, a Szabadtéri Néprajzi Múzeum Cselekvő közösségek projektért felelős szakmai vezetője



Kárpáti Árpád, az NMI Művelődési Intézet ügyvezető igazgatója

Fiatal tehetségek gálájával és közösségi tervezéssel vette kezdetét a Községek Hete országos programsorozat Mágocson, a Tarnai Nándor Városi Könyvtár és Kulturális Intézmény Művelődési Házában 2017. május 8-án. A témahetet a Cselekvő közösségek - aktív közösségi szerepvállalás projekt keretében a Szabadtéri Néprajzi Múzeum, az NMI Művelődési Intézet és az Országos Széchényi Könyvtár konzorciuma 2017. május 8-14. között. A helyi közösségeket és együttműködések erősítését, a közösségi szerepvállalás népszerűsítését célzó, idén csaknem 900 programot kínáló rendezvénysorozatot Kárpáti Árpád, az NMI Művelődési Intézet ügyvezető igazgatója nyitotta meg Mágocson, a további részletekről Dr. Tüske László, az Országos Széchényi Könyvtár főigazgatója, és Dr. Arapovics Mária, a Szabadtéri Néprajzi Múzeum Cselekvő Községekért felelős szakmai vezetője beszéltek. A vendégeket házigazdaként Kiss Ferenc Péter, Mágocs alpolgármestere köszöntötte, aki a program zárásaként átadta a helyi Kiváló Közösségépítő címet Nemes Adriennek, a művelődési ház kulturális szervező munkatársának.



Életkép a megnyitóról



12



22



33



42



64

A Cselekvő közösségek – aktív közösségi szerepvállalás projekt szakmai megvalósítói elkötelezték az esélyegyenlőség szerepének növelése, a hátrányos helyzetűek felzárkóztatása és a kulturális javakhoz való egyenlő hozzáférés lehetőségének megteremtése mellett.

MOZAIK – Cselekvő közösségek
2016. június – 2017. július 2

KONZORCIUM

„Nem önmagadé vagy, hanem a közösségé.” 4
Cselekvő közösségek, társadalmi múzeumok 8
„...mára a könyvtár valóban mindenkié”
A Cselekvő közösségek projekt és az Országos Széchényi Könyvtár Találkozó párhuzamosok 12
A Cselekvő közösségek projekt és a kulturális törvény módosításának összefüggései 16

HELYZETFELTÁRÁS

Társadalmi és kulturális tőke – válságok és folyamatok 18
Közösségfejlesztések Országszerte
Az EFOP 1.3.1 kiemelt projekt kapcsolódása a 2017. március 22-én kiírásra került TOP 5.3.1 (a megyei jogú városoknál pedig a TOP 6.9.2) „A helyi identitás és kohézió erősítése” pályázathoz. 30
Tudástranszfer, a csoportos tanulás élménye
Tudásmegosztó alkalmak
a Cselekvő közösségek projektben 34

KÖZÖSSÉGEK HETE 2017

Ünnepeld a közösséged!
2017-ben először: Közösségek Hete 39
Közösségek Hete – Kaleidoszkóp 43
Közösségi szeretetüzenetek
A Közösségek Hete játékosított gerillakampánya 46
„Egy hét, ami rólunk szól”
A Közösségek Hete Bakonybélben 51
Mezítláb a piacon 56

KÖZÖSSÉGI INSPIRÁCIÓ

Egy szomszédági munka utórezgése
Az Újpalotán folyó közösségfejlesztési folyamat és elért eredményei 61
A Kemencés Ház Komáromban a művészet, gasztronómia és közösségek találkozásának színtere 68
„Ha kell, együtt is mozdulunk, együtt is lélegzünk”
KoBeKo Közösségi Kultúrkohó 71
„Az építő emberek közé tartozom”
Jantyk Zsolt közösségekről, szemléletről, identitásról 78
A digitális nomádoktól az innovatív munkaközösségeig
A közösségi irodákban rejlő lehetőségek
Beszélgetés Dehelán Gáborral, a Budapest Launchpad – Thehub.hu közösségi iroda coworking specialistájával 84